

永康日报



胡勇春在芝英镇宣讲党的二十届三中全会精神并调研 强化党建引领 夯实基层基础 以改革创新加快推动乡村全面振兴

学习贯彻党的二十届三中全会精神

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)7月31日,市委书记胡勇春赴芝英镇宣讲党的二十届三中全会精神,并调研乡村振兴、整治形式主义为基层减负等工作。他强调,全市上下要认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,坚持以改革的理念和手段攻坚克难、开拓创新,以敢想敢干、敢闯敢创的精神风貌,在推进乡村全面振兴中展现更大作为。市领导程学军、何丽平参加。

抓住芝英镇第二中心幼儿园、未来乡村建设等机会,王上店村利用党建牵引力,为办实事、推动形成村容村貌整洁、干群关系和谐的良好局面。深度挖掘优秀乡土文化,因地制宜打造街角小品,游仙塘村坚持“花小钱、办大事”,以建设实效改变村民观念,形成了建设美丽乡村的强大合力。四知村修复老建筑,让老街巷留住传统生活的记忆,同时利用丰富的果桑资源举办节庆活动,丰富消费场景,助力农民增收,推动乡村振兴。既能保证

重点工程无障碍施工,也要主动为村民争取合法权益,下蔡村借力义龙庆高速公路永康联络线项目,谋划实施土地综合整治,在更高起点上拓展发展空间。

胡勇春一行先后走访了上述村庄,实地察看村容村貌、人居环境整治等情况,详细了解村集体经济、重点项目推进、整治形式主义为基层减负、群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作开展情况。但凡村庄发展好的,党建肯定做得好。胡勇春充分肯定各村发展成效,同时指出,机会和发展环环相扣,善抓机遇才能更有作为。其中,制度约束、责任上肩、书记带头、班子团结是关键。他希望各村持续巩固提升好机制好做法好作风,坚定为民办实事、真抓实干促发展,着力打造抓党建促振兴的标杆示范。

在下蔡村党群服务中心,胡勇春与镇村干部代表围坐一起开展宣讲,围绕党的二十届三中全会的重大意义和全会明确的重大原则、改革主题、关键牵引、价值取

向和改革方法论等方面,以及有关推动乡村全面振兴的举措部署作了深入解读、分享学习体会。他说,党的二十届三中全会是我们党的历史上又一个重要里程碑,是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署。全会提出巩固和完善农村基本经营制度、完善强农惠农富农支持制度等重大改革举措,必将有力推动农村改革向广度深度进军,为农业农村现代化释放新活力、注入新动能。

胡勇春强调,改革是乡村振兴的关键一招,要准确把握党的二十届三中全会精神,推动各项改革举措精准落地、取得实效,加快绘就乡村全面振兴新画卷。要强化党建引领,始终坚持党的全面领导,把队伍建设作为固本强基的重中之重,把严的基调贯穿党的建设全过程,把以人民为中心的发展思想落实到为民办实事的日常实践中,把严实要求贯穿改革始终,切实提升队伍向心力、凝聚力、战斗力、执行力,抓住发展机遇,争取政策利好。要突出强村富民,紧扣农业农村发展实际,谋细抓实相关改革重点任务,切实找准产业发展合适路径、关键项

目,探索农业多种功能、挖掘乡村多元价值、链接消费多重需求,以系统思维引领产业链式发展,以融合理念推动产业提质增效,积极发展壮大村集体经济,带动农民持续增收。要注重品质提升,牢固树立和践行正确政绩观,深化新时代“千万工程”,更加注重保障和改善民生,坚持老百姓关心什么、期盼什么,改革就抓住什么、推进什么,以一项项改革举措的落地见效赢得群众认可和支持,加大农村人居环境整治力度,不断优化公共服务供给,持续培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。要聚焦治理提效,深化推广“龙山经验”,进一步强化系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,以精细化治理、精准化服务提升群众对基层治理的满意度,更好地调动发挥基层群众的积极性、创造性,真正实现矛盾纠纷不出村、不上交,持续提升基层治理现代化水平,夯实基层基础,助推乡村全面振兴。

永康农商银行 | 金彩银行
浙江农信
请您关注今日头条

郑云涛带队赴四川平昌开展东西部协作考察交流活动 写好 美美与共 的山海协作新篇章

本报讯(融媒记者 李梦楚)奔赴山海约,共谱协作曲。7月30日,市委副书记、市长郑云涛率党政代表团赴四川省巴中市平昌县开展东西部协作考察交流活动。平昌县领导杜小兵、杨志强、谢纯和我市领导杨晓开、朱长林参加。

在平昌县,郑云涛一行先后考察了四川华油中蓝能源有限责任公司、驷马镇双城村、经济开发区、金宝小学、四川江口醇隆鼎酒业有限公司,详细了解平昌县经济社会发展情况及东西部协作项目推进情况。在东西部协作党政联席会上,双方就深化东西部协作和革命老区对口合作进行了深入交流。

郑云涛表示,多年来,永平两地在携手同行中结出了务实丰硕的合作成

果,在真挚交往中赓续了跨越山海的深厚情谊。希望双方在优势互补和资源互通上高效联动,充分发挥各自优势,因势利导推动产业链跨区域布局,促进互利共赢发展,在协同创新和产业发展上紧密协作,推动两地在招商引资、电商孵化等方面深度对接,促进项目尽早落地见效,为经济高质量发展蓄势赋能;在友好往来和人文交流上加强对接,继续推动双方多领域、多层次密切合作交流,让东西部协作成果更多惠及两地人民。永康将深入贯彻落实习近平总书记关于深化东西部协作的重要指示精神,应平昌所需,竭永康所能,写好“美美与共”的山海协作新篇章。

平昌县委副书记、县长杜小兵对永

康市党政代表团的到来表示欢迎,向永康市长期以来给予平昌的大力支持表示感谢。他说,今年是新一轮东西部协作的第四年。四年来,永康市委、市政府对平昌真帮真扶,投入“真金白银”

真心实意,在产业协作、教育医疗、劳务协作等方面给予平昌倾力支持,书写了跨越山海、情深义重的永平版“山海情”。当前,平昌正致力于全面摆脱欠发达县域地位,希望永康继续在产业协作、人才互动等方面给予帮助和支持。平昌将倍加珍惜两地深厚情谊,不断深化两地交流合作,推动两地协作工作干在实处、走在前列,致力打造浙川东西部协作典范。

在平昌期间,郑云涛一行还看望慰问了我市援川干部人才。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANGSUB-BRANCH
中银普惠金融惠万家

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市
永康市融媒体中心 宣

永康农商银行发布 彩练飞扬 党建品牌

本报讯(通讯员 朱晨赞)日前,永康农商银行举行“彩练飞扬”党建品牌发布会。

发布会分“忆往昔·峥嵘岁月竞风流”

看今朝·谁持彩练当空舞”向未来·逐梦星海更光彩”3个篇章,通过诗朗诵、舞台剧、健身操等形式,展现永康农商银行广大干部员工奋发有为、逐梦星海的画卷。

发布会还举行了“彩练飞扬·共赴金彩”党建大联建项目签约仪式、永康农商银行“金彩文化大使”聘任仪式和《企业文化手册》首发仪式。

金华国际陆港枢纽建设现场推进会在我市召开 加强统筹衔接 提速项目建设

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168 0579-87138766